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Značka Ford opět prokázala své odhodlání podporovat místní komunity a ocenit hrdinskou
práci dobrovolných hasičů. Na galavečeru u příležitosti vyhlášení výsledků Ankety
Dobrovolní Hasiči Roku 2024 předali zástupci společnosti Ford šest šeků v celkové hodnotě
300 tisíc korun. Tyto finanční prostředky byly věnovány vybraným jednotkám dobrovolných
hasičů z obcí v Severomoravském a Olomouckém kraji, které byly nejvíce zasaženy
letošními povodněmi.

Tato iniciativa vznikla z návrhu majitelů dealerské sítě značky Ford v České republice. Rozhodli se
věnovat 300 Kč za každý prodaný vůz v měsíci říjnu na podporu vybraných jednotek, které sehrály
klíčovou roli při záchranných a obnovovacích pracích po ničivých povodních.

„Chtěl bych tímto poděkovat našim dealerům, je to skvělá myšlenka a jsme velmi rádi, že se ji
podařilo zrealizovat. Jsme hrdí, že můžeme podpořit ty, kteří denně riskují své životy pro bezpečnost
našich komunit,“ řekl Libor Beneš, Country Manager, Ford Česká republika. „Dobrovolní hasiči jsou
skutečnými hrdiny a my jsme rádi, že jim můžeme poskytnout tuto podporu, aby mohli pokračovat ve
své neocenitelné práci. Značce Ford se aktuálně prodejně velmi daří; jen za říjen jsme zaregistrovali
bezmála 1000 nových vozů, proto se celková částka vyšplhala až na 300 tisíc.“

Předseda dealerské asociace značky Ford v České republice, Michal Suk, dodal: „Tato iniciativa je
důkazem naší vzájemné spolupráce a odhodlání přispět tam, kde je to nejvíce potřeba. Jsme vděční
našim zákazníkům, díky kterým můžeme tuto pomoc realizovat. Věříme, že naše podpora pomůže
zasaženým obcím se rychleji zotavit a posílí jejich schopnost čelit budoucím výzvám.“

Ford Česká republika tímto gestem pokračuje ve své dlouhodobé podpoře ankety Dobrovolný hasič
roku, která oceňuje odvahu a nasazení dobrovolných hasičů po celé zemi.

Prezident spolku Svatý Florián, organizátora Ankety, Jiří Bezděk, uvedl: „Podpora, kterou Ford a
jeho dealerská síť poskytla nad rámec našeho běžného partnerství, je pro naše hasičské sbory
neocenitelná. Díky takovým partnerstvím můžeme pokračovat v naší misi, a ještě více zviditelnit
hrdinskou práci dobrovolných hasičů. Jsme vděční za jejich příspěvek k posílení bezpečnosti našich
komunit.“

Vozy Ford jsou dlouhodobě mezi českými hasiči a záchranáři oblíbené. Společnost Ford je ve
spolupráci s odborníky na přestavby připravena nabídnout vhodný model pro prakticky jakýkoli úkol,
který může být vyžadován. Od roku 2015 dodal Ford českým dobrovolným i profesionálním
hasičským sborům již téměř 2000 specializovaných vozidel, čímž výrazně přispěl k jejich schopnosti
efektivně reagovat na nejrůznější situace spojené s jejich záslužnou činností.
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